Домашнее задание №10-16

1. Газ, объём которого 8,31 л, находится в баллоне при температуре 127 °С и давлении 100 кПа. Какое количество вещества содержится в газе?
1) 0,5 моль		2) 0,25 моль		3) 1 моль		4) 2 моль

2. На рисунке приведен график зависимости давления идеального газа от температуры при постоянном объеме. Какой температуре соответствует точка А?
[image: innerimg0]
1) –273 К		2) 0 К			3) 0 оС			4) –273 оС

3. 2 моль идеального газа находились в баллоне, где имеется клапан, выпускающий газ при давлении внутри баллона более 1,5∙105 Па. При температуре 300 К давление в баллоне было равно 1∙105 Па. Затем газ нагрели до температуры 600 К. Сколько моль газа при этом вышло из баллона?
1) 0,25 моль		2) 0,5 моль		3) 1 моль		4) 1,5 моль

4. С идеальным газом происходит циклический процесс, диаграмма p–V которого представлена на рисунке. Наинизшая температура, достигаемая газом в этом процессе, составляет 300 К. Определите количество вещества этого газа.
[image: 60]
1) 0,36 моль		2) 0,24 моль		3) 0,18 моль		4) 0,12 моль

[bookmark: _GoBack]
Подготовка к самостоятельной работе.

5. К бревну массой 100 кг и длиной 6 м подвешен груз массой 20 кг на расстоянии 1 м от одного из концов. Бревно своими концами лежит на опорах. Каковы силы давления на опоры?

6. Рабочий удерживает за один конец доску массой 16 кг так, что она опирается другим концом на землю и образует угол 60° с горизонтом. С какой силой удерживает рабочий доску, если эта сила перпендикулярна доске?
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